ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 32 - 7ª LEGISLATURA – 1º PERÍODO LEGISLATIVO – 13 DE SETEMBRO DE 2017.

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se, ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Rua Emancipação, s/nº. A Reunião foi declarada aberta pela Presidente Vereadora Susana Exner, verificou-se a existência de quórum regular, constatando-se a presença dos vereadores: Airton José Weber, Airton Michel, Daniel Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Valmir Eckardt, Jaime Heilmann. A Presidente declarou aberta a sessão e de imediato colocou para apreciação e votação a Ata nº 30, a qual foi aprovada por seis votos e uma abstenção.

1ª PAUTA - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 009/2017 do Vereador Joel Dhein que informou ao sua licença do cargo de Vereador pelo período de 18 a 22 de setembro e solicitou que convocasse o suplente para ocupar a titularidade da vaga.  Ofício nº010/2017 do Vereador Joel Dhein que solicitou o encaminhamento ao Poder Executivo da Indicação nº 009/2017. Carta do Vereador Daniel Krummenauer para o Deputado Federal Danrlei de Deus solicitando emenda parlamentar no valor de R$150.000,00 para aquisição de veículo munck para realizar a manutenção da infraestrutura elétrica do Município de Presidente Lucena. Ofício nº 010/2017 da Vereadora Aline Führ Christ que solicitou o encaminhamento ao Poder Executivo da Indicação nº 004/2017. Ofício nº 015/2017 do Vereador Roque Ferreira Neckel que solicitou o encaminhamento ao Poder Executivo da Indicação nº 014/2017. 

2ª PAUTA – PROPOSIÇÕES: A Vereadora Susana Exner propôs a instituição da Sessão Solene no dia 20 de setembro desse ano, às 19h30min, no CTG Aroni Mossmann. A Vereadora Aline Führ Christ indicou providências para colocação de 4 luminárias nos postes de luz na Rua Armando Seewald. O Vereador Roque Neckel indicou providências à continuidade ao combate do borrachudo. O Vereador Joel Dhein indicou providências para que a água tenha mais pressão ao chegar nas casas da Rua Lobo da Costa e na chácara do munícipe Nelson Führ.
Todas as PROPOSIÇÕES acima elencadas foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

A Presidente suspendeu a Sessão por um minuto de silêncio em respeito à Vereadora Aline Führ Christ pelo falecimento de sua mãe. Reabrindo a Sessão a Presidente constatou não haver nada mais para ser deliberado e encerrou a Reunião convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária no dia 20 de setembro desse ano às dezenove horas, na sede deste Poder Legislativo e a sessão Solene no CTG Aroni Mossmann às dezenove horas e trinta minutos. E, para constar, Andréa Virginia Gomes Scherer, agente administrativa no desempenho das funções do cargo de Secretária da Câmara, a ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Vereadora Presidente e o Vereador Secretário da Mesa Diretora.
_________________________________________     ________________________________________

                          Presidente                                                                   Secretário
